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Finančná správa sprístupnila interaktívneho sprievodcu e-fakturáciou  

BRATISLAVA – 04.05.2026: Finančná správa sprístupnila interaktívneho sprievodcu elektronickou 

fakturáciou, ktorý pomáha podnikateľom, firmám aj ďalším subjektom zistiť, či sa ich e-Faktúra týka alebo 

nie. Nástroj je dostupný na stránke www.info-efaktura.sk. 

Interaktívny sprievodca zohľadňuje rôzne typy subjektov – od drobných živnostníkov až po veľké spoločnosti. 

Používateľom zodpovie základnú otázku, či sa ich týka povinnosť e-Faktúry zaviesť a ak áno, ako sa na ňu pripraviť. 

Poskytuje tiež praktický prehľad povinností aj odporúčaných krokov, ktoré je vhodné urobiť ešte pred zavedením 

elektronickej fakturácie. 

Okrem samotného sprievodcu sú na špecializovanej stránke www.info-efaktura.sk dostupné aj podrobné postupy 

a konkrétne kroky pre jednotlivé skupiny subjektov, ktoré ich prevedú prípravou. 

Rozsiahlu sekciu venovanú elektronickej fakturácii nájdu používatelia aj na portáli finančnej správy v časti 

e-Faktúra, kde sú k dispozícii praktické návody, odpovede na viac ako 100 najčastejších otázok aj detailné 

vysvetlenia jednotlivých situácií z praxe. Záznamy z webinárov sú dostupné prostredníctvom Akadémie finančnej 

správy. K dispozícii je tiež call centrum finančnej správy na telefónnom čísle 048/4317 222. 

Finančná správa zároveň pokračuje v intenzívnej komunikácii – realizuje odborné webináre, vydáva metodické 

usmernenia, spolupracuje s profesijnými združeniami a prevádzkuje komunikačnú platformu so softvérovými 

a účtovnými firmami. Cieľom je, aby mali všetky dotknuté subjekty k dispozícii zrozumiteľné informácie a praktické 

riešenia. 

Elektronická fakturácia prinesie firmám konkrétne praktické výhody – rýchlejšie spracovanie dokladov, zníženie 

chybovosti, nižšie administratívne náklady, lepšiu kontrolu nad transakciami a vyššiu bezpečnosť spracovania 

údajov. V porovnaní s papierovým spracovaním môže znížiť náklady približne o 70 % a zrýchliť spracovanie faktúr 

o viac ako 50 %, keďže údaje sa prenášajú v štruktúrovanej digitálnej forme bez manuálneho prepisovania. Firmám 

zároveň umožní lepší prehľad o financiách v reálnom čase aj jednoduchšiu archiváciu. Elektronická fakturácia 

zároveň prispieva k férovejšiemu podnikateľskému prostrediu a je súčasťou širšej digitalizácie DPH v rámci celej 

EÚ. 
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